

WYKONAWCY

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawę 8 sztuk laptopów”

Zamawiający, działając zgodnie z dyspozycją art. 135 ust. 2 i 6 oraz art. 137 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U. z 2024 r., poz. 1320 ze zm.) przekazuje treść zapytań od Wykonawcy wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego:

Pytanie nr 1

Zamawiający określił zapis w kryteriach punktowanych w zakresie punktacji procesora: „Jeżeli Wykonawca zaoferuje 34 200 lub więcej punktów – 5 pkt;”
Punktacja passmark dynamicznie się zmienia, nawet o kilkadziesiąt punktów, w związku z czym, pragniemy zauważyć iż nawet najsilniejsze z procesorów najnowszej generacji posiadające również punktowane 50TOPS, w danym dniu mogą być poniżej wymaganego progu punktowego, a w kolejny ponad nim. W związku z czym prosimy o obniżenie tego progu do 34 100 lub więcej punktów. Zapewni to pełną zgodność między ofertami, nie poszerzając znacząco zakresu możliwych do zaoferowania procesorów w większości najnowocześniejszych sprzętów.

Odpowiedź:

Zamawiający nie uwzględnia wniosku Wykonawcy i nie zmienia treści SWZ. Zgodnie z treścią przypisu nr 1 do wymagania, o którym mowa w pytaniu Zamawiający doprecyzował, aby wydajność procesora była wskazana według stanu na dzień publikacji postępowania, co zapewni zgodność między ofertami.

Pytanie nr 2

Zamawiający określił zapis w wymaganiach dotyczących stacji dokującej: „Porty: Min. 1× RJ-45 Gigabit Ethernet, min. 3× USB-A (min. USB 3.2 Gen 1), min. 1× USB-C downstream, 1 x Combo Audio Jack (lub 2 osobne gniazda)”
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na brak złącza Combo Audio Jack lub 2 osobnych gniazd ?
Większość producentów obecnie w najnowocześniejszych stacjach dokujących nie stosuje gniazda Audio. Znaczna ilość sprzętów audio jest obecnie przystosowana do podłączenia czy to przez USB typu A czy to USB typu C. W związku z tym producenci coraz częściej rezygnują z tego rodzaju złącza w stacji dokującej, a złącze audio combo dostępne w samym notebooku jest wystarczające. Aktualne zapisy uniemożliwiają złożenie oferty, przez co najmniej jednego z czołowych producentów sprzętu komputerowego na rynku.

Odpowiedź:

Zamawiający przychylił się do wniosku Wykonawcy i zmienia parametr techniczny określony w pkt 22.2 Załącznika do Formularza Ofertowego, poprzez usunięcie wymagania dot. złącza audio, który otrzymuje brzmienie:

„22.2 Z urządzeniem musi zostać dostarczona stacja dokująca (replikator portów) wraz z dodatkowym zasilaczem do stacji. Urządzenie musi być na liście kompatybilności laptopa.

*Interfejs: USB Type-C, standard Thunderbolt 4 lub USB4, przepustowość 40 Gb/s.
Wideo: Obsługa 2× monitor 4K (3840×2160) @ 60 Hz jednocześnie przez porty stacji
Złącza wideo: Min. 2× (DisplayPort 1.4 lub HDMI 2.0/2.1)
Zasilanie laptopa: USB-C Power Delivery min. 65 W
Porty: Min. 1× RJ-45 Gigabit Ethernet, min. 3× USB-A (min. USB 3.2 Gen 1), min. 1× USB-C downstream”.*

Ponadto Zamawiający działając na podstawie art. 137 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych modyfikuje zapisy SWZ w następujący sposób:

pkt 13. 1. otrzymuje brzmienie:

„13.1. Wykonawca zostaje związany złożoną ofertą przez okres **90 dni** od dnia upływu terminu składania ofert, tj.: do **4.10.2026 r.**, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.”

pkt 15.1 otrzymuje brzmienie:

„**15.1.** Ofertę należy złożyć **do 7.07.2026 r. do 10:00** oraz oznaczyć: Oferta przetargowa na: **Dostawę 8 sztuk laptopów.**

15.1.1. Za datę przekazania Oferty przyjmuje się datę jej przekazania na Platformie e-Zamówienia.

15.1.2. Otwarcie Ofert nastąpi 7.07.2026 r. o godz. 13:00.

15.1.3. Otwarcie ofert następuje za pośrednictwem Platformy e-Zamówienia.”

Pozostałe postanowienia SWZ nie ulegają zmianie.

Załączniki:

Zmodyfikowany Załącznik do Formularza ofertowego wraz z załącznikami do SWZ.

Z upoważnienia
Przewodniczącego
Komisji Nadzoru Finansowego
Sławomir Małaczek
Dyrektor Departamentu DZA
/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/